



В Брянской области бывший директор муниципального предприятия обвиняется в получении взятки, злоупотреблении полномочиями и растрате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Карачев, ранее занимавшего должность директора местного водоканала. Он обвиняется органом расследования в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата).

Как установил следователь в ходе предварительного следствия, в период с июля по август 2023 года директор муниципального предприятия, находясь на рабочем месте в городе Карачев Брянской области, получил через одного из своих подчиненных сотрудников от жителя Карачевского района, осужденного к наказанию в виде обязательных работ, взятку в общей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

сумме 45 000 рублей за фиктивное оформление документов об отбытии последним наказания на предприятии.

Далее, злоупотребляя своими должностными полномочиями, он предоставил соответствующие документы в уголовно-исполнительную инспекцию об отбытия наказания своим знакомым.

Кроме того, следователем совместно с оперативными сотрудниками установлены факты растраты имущества предприятия, возглавляемого фигурантом уголовного дела.

С мая по октябрь 2023 года на свои личные нужды директор городского водоканала растратил более 30 тысяч рублей предприятия.

Преступления пресечены оперативными сотрудниками УЭБиПК регионального управления МВД России совместно с сотрудниками УФСБ России по Брянской области.

Следователем собраны доказательства причастности уже бывшего директора муниципального учреждения ко всем инкриминируемым ему преступлениям, по каждому из которых последнему предъявлено обвинение.

В настоящее время обвиняемый содержится под домашним арестом, а материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1872488>